

Пропозиції
Міністерства освіти і науки України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» (щодо недопущення закриття та забезпечення можливості подальшого функціонування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів))»
н.д. Качура О. А., Білозір Л. М., Кучер М. І.
реєстр. номер 3371 від 21 квітня 2020 р.
(перше читання)

Міністерство освіти і науки України у межах компетенції висловлює зауваження до тексту законопроекту, оскільки його прийняття у запропонованій редакції призведе до правової невизначеності подальшого статусу санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів), що в свою чергу негативно вплине на їх функціонування як закладу освіти.

Необхідно зазначити, що на початку травня 2020 року за участю т. в. о. Міністра освіти і науки України відбулися онлайн-наради із керівниками департаментів (управлінь) освіти і науки обласних державних адміністрацій та директорів санаторних шкіл. Під час нарад було обговорено плани трансформації кожної санаторної школи, бачення щодо профілю майбутніх ліцеїв, траєкторії розвитку кожного закладу освіти, необхідної кількості відповідних працівників, безболісного влаштування контингенту здобувачів освіти в інші заклади освіти тощо. Водночас керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки доручено проінформувати Міністерство щодо планів трансформації кожної санаторної школи після обговорення їх із засновниками та проведення роз'яснювальної роботи із працівниками закладів освіти та батьками здобувачів освіти щодо майбутньої трансформації таких шкіл.

Відтак, Міністерство освіти і науки України розгляне питання щодо доцільності виключення чи внесення змін до підпункту 8 пункту 3 розділу X «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» після опрацювання планів, наданих департаментами (управліннями) освіти і науки облдержадміністрацій, щодо трансформації кожної санаторної школи (школи-інтернату).

Тимчасово виконуюча обов'язки
Міністра освіти і науки України



Любомира МАНДЗІЙ

«27» 05 2020 р.

